CopTnpoBKa BCTaBkaMu

CopTupoBKa BcTaBkamu (Insertion Sort) —
3TO MPOCTON aNropuT™M COPTUPOBKUN. CyThb
ero 3ak/1to4aeTca B TOM UTO, HA KaXXA0M
Lare aaropmtMa Mol bepem OANH 13
3/1eMeHTOB MacC/Ba, Haxo4ANM MO3UNLNIO
ANA BCTaBKW 1 BCcTaBasgeM. CTOUT OTMETUTb
YTO MacCcCuMB 13 I-ro ajieMeHTa CUYNTaeTCH
OTCOPTUPTUPOBAHHBLIM




XapaKTepucTukm CoOpTUpPoOBKM BCTaBKaMM:

@ >toT anropuTtm siBNsieTCA OAHMM U3 CaMBIX NPOCTBIX
aZiIroOPUTMOB C NPOCTON peanusauunen.

‘ B npyHUyunne, copTupoBKa BCTaBKaMu 3dpPeKTUBHaA
AN He60/IbLUNX 3HAUYEHUI AaHHDbIX.

‘ CopTUpPOBKAa BCTaBKaMWM HOCUT afanTUBHbIN
XapakTep, T. e. nogxoaAuT AN HA60POB AAaHHbIX,
KOTOpble y)Ke YaCTUYHO OTCOPTUPOBAHDI.
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CnoBecHoe onncaHme anropmTMa 3BYy4YUT AOBONILHO CNI0XKHO, HO Ha
Aesie 3TO caMas NPoCTaqa B peanmsaunm COpTUpoBKa. Kaxabin N3 HAC,
He 3aBMCMMO OT POAa AeATeIbHOCTW, NPUMEHSAN aNITOPUTM
COPTUPOBKMW, MPOCTO HE OCO3HaBa 3To:) HanpumMmep Koraa
COPTVPOBAAN KYMOPbl B Kowenbke — bepem 100 pybsient 1 cCMOTPUM
— nayT 10, 50 1 500 py6néBble Kynopbl. BOT Kak pa3s mexay 50 n 500
1 BCTABNSIEM Hally COTHIO:) VInu npurBeay NpuMep M3 BCeX KHUXKEK —
Mrpa B KapTouyHoro «Jlypaka». Korga mbl TAHEM KapTy U3 KOMOAb
CMOTPMM Ha HaLLW pa3noXXeHHble Mo BO3pacTaHMIO KapThl U B
3aBNICUMOCTUN OT AOCTOVMHCTBA BbITAHYTOW KapThbl MOMeLlaeM KapTy B
COOTBEeTCTBYHOLee MecTo. [na 6onbluen HarnagHoCTU npueseay

aHVMaLUWIo U3 BUKMNegnn.
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CopTnpoBKa MaccumBa UenbliX Yncen B
nopsaakKke Bo3pactaHuA




void insertionSort(int

arr| |, int n) {

int i, key, 7J;

for (i = 1; 1 < n; i++) {

key = arr ;

] = a=lj

while (j >= &&
> key) A

arr




CopTupoBKa MaccmBa

CMMBOJ1I0B B a/1PaBNTHOM
nopajgke




void insertionSort(char

arr[], int n) {

int. 1, 7J:

char key;

for (1 = 1; 1
key =
) = 1=1;
while (j >=
> key) |

aXXl




CopTupoBKa BeKTopa CTPOK B aiPaBUTHOM
nopsake




void

insertionSort(vector<string>é&

arr) {
ik Ay g
string key;
for (1 = 1; 1 <
arr (); 1++)
key = arr
j = i-1;
while (j >= & &

> key) {










